Le cycle de vie du faisan.
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. . Numérote ces images dans ordre et nomme chaque étape.
Le cycle de vie du papillon.



un escargot
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3 n chaton
® A la naissance, les jeunes mammiféres tétent le lait des mamelles de leur mére.
Trois de ces animaux ne sont pas des mammiféres. Lesquels ?
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De Peeuf a Ia grenouille.
Les métamorphoses de la grenonille.

Pour s'accoupler les grenouilles -
males et les grenouilles femelles N\,
vont dans I'eau de la mare.

A

Un jeune tétard respire
comme un poisson &
l'aide de branchies. Ses
poumons se dévelop-
pent progressivement €t
il vient de plus en plus
souvent respirer I'air &
la surface de I'eau.

La grenouille adulte
respire dans |'air par
ses poumons.

S

Au cours de l'accouplement
la femelle pond ses ovules
et le male les arrose de ses
spermatozoides.

La vie des tétards
se déroule entierement
dans |'eau.

® Dans quel ordre fautl placer les dessins pour raconter I'histoire de la jeune
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000) - Le germe prend la forme d'une virgule, puis un jeune tétard sort de I'ceuf.

- Le jeune tétard respire dans I'eau avec des branchies externes.

® -Aun mOlS.»leS branchies externes sont remplacées par des branchies internes.

@® - A deux mois, les pattes postérieures se développent.

2 A deux mois et demi, les poumons se forment, la queue diminue de longueur, les pattes avant poussent.

Atrois 015 la queue disparait o] U i
. La grenouille respire par des pou a peau n m r
poumons el par . Elle doit donc remonter a

20

La grenouille pond plus.d'ur'l !
millier d'ceufs. De chaque cauf:
sort un tétard. De sa nais<,
sance & l'age de 3 mois,’le;
tétard subit des transfore:
mations avant de devemr une;
grenouille : 4

\\ e sont les métamorphosesf ¥




« Numérote les dessins de 1 a 8 pour raconter ['histoire de la jeune grenouille.

+ Numérole les dessins de 1 a 8 pour raconter ['histoire de la jeune grenouille.

+ Barre les réponses fausses.

* Dans Ieaq. la grenouille respire : a) par sa peau seulement ; b) par ses poumons.
* La grenouille pond ses ceufs : a) sur terre ; b) dans 'eau.

*La grenou!ne saule grace a : a) ses palles arriére ; b) ses pattes avanl.

« La grenouille pond : a) uf ceuf ; b) quelques ceuls ; c) beaucoup d'ceufs.

« La grenouille est adaptée a la vie : a) sur terre el dans 'eau ; b) dans I'eau seulement.

Vrai ou faux ? |

- les pattes antérieures se forment avant les pattes postérieures ........ E—
- la queue du tétard diminue ProgressivemMent .........ocuvvvmrmreenens |.__ _

oz
- le jeune tétard nage grace a sa queue APIAtIe ... |—

_ les métamorphoses de la grenouille correspondent a un
changement de mode de vie: le jeune a une vie aquatigue,

I'adulte une vie aérienne (il mange et respire hors de l'eau) ............... b———

+ Barre les réponses fausses.

« Dans ['eau, la grenouille respire : a) par sa peau seulement ; b) par ses poumons

* La grenouille pond ses ceufs : a) sur terre ; b) dans I'eau. .

» La grenouille saute grace a : a) ses pattes arriére ; b) ses pattes avant.

« La grenouille pond : a) uft ceuf ; b) quelques ceuls ; ¢) beaucoup d'ceufs.

« La grenouille eslt adaptée a la vie : a) sur terre et dans l'eau | b) dans I'eau seulement.

Vrai ou faux? |

- les pattes antérieures sé forment avant les pattes postérieures ........ HE—
- la queue du tétard diminue Progressivement ...........ooooeevemriees |7_ |

o=
- le jeune tétard nage grace a sa queue APIALIE ....evuernri e —

_ les métamorphoses de la grenouille correspondent a un
changement de mode de vie: le jeune a une vie aguatique,

I'adulte une vie aérienne (il mange et respire horsde l'eau) ............... - =




